TTY/Seppo Virtanen 172

Kiyttovarmuuden ja kunnossapidon perusteet, KSU-4310
Tentti 1.12.2005
Kirjallisuuden k#ytt6 tenttitilaisuudessa on kielletty.

Tehtdva 1:
Selosta miksi ja miten vikavaikutus- ja vikapuuanalyyseja (FMEA ja FTA) kiytetidn yhdessi

ja erikseen laitteiden kdyttovarmuus- ja kunnossapitoanalyyseissa.
Tehtdvd 2;
Selosta miksi ja miten RCM-, TPM- ja OEE-konseptien mukaisia toimintamalleja sovelletaan

valmistusprosessien kéytettdvyyden kehittdmisessa.

Tehtdvd 3: Piirrd oheista logiikkamatriisia vastaava vikapuu ja laske TOP:n todenndkoéisyys.

ID 5 6 7
a 2 1 1

b 2 2 1

p 1 0.8 1

1 2 §

Inputs} » 3 6

Tehtdvd 4: a) Hahmottele alla olevasta laitteen f{t) funktion kuvaajasta F(t) ja r(t) funktioiden
kuvaajat b) Peruste miti informaatiota kukin néisti funktioista antavat analysoitaessa laitteen

vikataipumusta.
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Tehtivd S: Varastokirjanpidon mukaan osan kulutus ajan funktiona on K(¢) = %ot , missé

k=1000. Osan toimitusaika tilauksesta varastoon on 100. a) Laske varastoitavan osan
tilauspiste/hélytysraja, kun varaston palveluasteen pitid olla vahintidin 95 %. b) Laske myos
kuinka paljon osan toimitusaika saisi olla maksimissaan, jotta hilytysraja olisi minimisséan

95 %:n palveluasteella?

Seuraavalla sivulla on kaavoja.
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Kaavoja:
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(T+Q+A = vikojen lkm keskiméérin

aikavililla 0...T).



